10 9

38720

5 CIRCUIT SHOWN

AUX. VIEW
SCALE 11

—=

[375]

953 TYP

[.032]
157
[062]
P178
[.070]
NOTES:
1. MATERIAL: SEE TABLE
2. FINISHES: SEE TABLE
3. NCH DIMS ARE SHOWN IN BRACKETS [XXX].
4, "XX* REFERS TO QUANTITY OF CRCUITS,
@5. ASSEMBLY IS ROHS COMPLIANT. 10 BOTH ENDS
[04]
w % g E QUAUTY GENERAL TOLERANCES DIMENSION STYLE SCALE DESIGN UNITS TH‘RD ANGLE
Z Z£23| |sywpols| (UNLESS SPECIFIED) MM/IN 2:1 INCH © pROJECTION
6 XX SCREW, #6-32X.250, PANHD, PH-SL W/SQ WASHER |BRASS NICKEL PLATED ':( NE== mm INCH DRAWN BY DATE TILE
Mmoo o= <=
5 XX |SCREW, #6-32x250, PANHD, PH-SL W/SO WASHER |STEEL IN, CLEAR CHROMATE |2 & S5 5| =0 [4PLACES|£—-  [=—— (. YORK 2004701/21 9.53MM SR BTS, PC TERM.
s CKEL PLATED W 5 IPLACES |t ——— |+ 005 [CHECKED BY DATE ASSY, WITH PADS, NO MTG
4 XX SCREW, #6-32X.250, BHD, PH-SL R ICK 5 g _ 5 5 § W: 2 PLACES L 073 Y _ KEMP 2004/01/26 ENDS
3 |XX | SCREW. #6-32X250, BHD, PH-SL STEEL N, CLEAR CHROMATE|Z U £ = Z|A TPLACE |[Z0.3 |f-—-  |APPROVED BY DATE
_LE=Z" ANGULAR & 2 o CWALTZ 2004/01/26 @X MOLEX INCORPORATED
2 XX | TERMNAL, PC BRASS TIN PLATED SoPas MATERIAL NO. BOCUMENT NO. SFEET WO
=
1|1 |wsuator swaLe row, uiss v-o () PBT BLACK Boz=% DRAFT WHERE, APELICABLE SEE SHT. 2 SD-38720-003 10F 2
SHOO WITHIN, DIMENSIONS SZE | THIS DRAWING CONTAINS INFORMATION THAT IS PROPRIETARY TO MOLEX
MEM  |oTY. |DESCRPTON MATERIAL FINSH C g INCORPORATED AND SHOULD NOT BE USED WITHOUT WRITTEN PERMISSION
e P Seea e 9 | 8 7 | 6 5 4 | 3 | 2 | 1




10

8 6 5 4 3 2 \ 38720
MATERIAL MATERIAL MATERIAL  |MATERIAL ; OF
NO. (STD) NO. (=49) NO. 500 [NQ. (49500 |RG | .
XX | A B’
367206602 367207202 367207602 38729193 7 [212 [83] [95 [38]
367206603 367207203 387207603 367291333 3 (307 (20 (94 [75] 5.8 B
387206604 367207204 387207604 367291195 4 402  [158]  |286 (113 [.23]
387206605 387207205 387207805 S [497  [196] [381 [150]
367206606 367207206 367207606 367291199 6 (593 (2331 [476 [1.88]
387206607 387207207 387207807 71688 [2711 [572 (2.5 .
387206608 387207208 387207808 367291202 8 [783 [308] |66 (263
387206609 367207209 387207609 9 878 [346] |76 (3.0
387206610 387207210 387207810 0 |974 (3831 |857 [3.38
387206611 38720721 387207611 367291204 M 11069 (4211 [953  [3.75 @)
387206612 387207212 387207612 2| M64  [458] 1048 [413]
387206613 387207213 387207613 B 1259 [496] M43 (450
387206674 387207274 387207814 T4 [1355 [533] |1238 [4.88
387206615 387207215 387207615 51450 [5711 [1334 [6.25 I 0193 TYP
387206616 367207276 387207816 387291208 16 |1545  [608] 1429 (563 [076]
387206617 387207217 387207817 171640 [646] [1524 [6.00
387206618 387207218 3872076818 8 [1736 (683 1619 (638 953 TYP
387206619 387207219 387207819 9 11831 7211 [1715 (675 :
387206620 387207220 387207820 20 (1926 [758] 1810 [7.13] [379]
387206621 387207221 387207821 21 12024 [796] [1905 [7.50
387206622 387207222 387207822 387251210 22 217 18331 [2000 [7.88
387206623 387207223 387207823 23 2212 871 [2096 [8.25 RECOMMENDED PTH PATTERN
387206624 387207224 387207624 2412307 _[9.08] [2191  [8.63
387206625 387207225 387207825 25 2402 [9.46] [2286 [9.00
387206626 387207226 387207826 262498 (9831 |2381 [9.38
% g E QUAUTY GENERAL TOLERANCES DIMENSION STYLE SCALE DESIGN UNITS TH‘RD ANGLE
S 22| |sympoLs| (UNLESS SPECIFIED) MM/IN 2:1 INCH ©d PROJECTION
NSsSS| | mm INCH | DRAWN BY DATE TITLE
WLERSS|g v:o TPIACESIE— 1= . YORK 2004/01/21 953MM SR BTS, PC TERM.
o 5 3 PLACES [t —— |+.005 |CFECKED BY DATE ASSY, WITH PADS, NO MTG
=S _=28\/=0 [ZPLACGES[E0.3|£.01 . KEMP 2004/01/26 ENDS
[T % 5 5 % 1 PLA[E + 03 + - APPROVED BY DATE
i NCULAR S 7o P. WALTZ  2004/01/26 n@x MOLEX INCORPORATED
g ; g ; MATERIAL NO. DOCUMENT NO, SHEET NO.
hoz<a DRAFT WHERE AF;%\EABLE SEE CHART SD-38720-003 2 QF 2
NLHoO = WITHIN, DIMENSIONS SZE | THIS DRAWING CONTAINS INFORMATION THAT IS PROPRIETARY TO MOLEX
C o INCORPORATED AND SHOULD NOT BE USED WITHOUT WRITTEN PERMISSION
e P Sea e 8 7 | 6 5 4 | 3 | 2 | 1




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinickon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

